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Wirtschaftspolitische Themen haben großen Einfluss auf 

die Österreicher
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Q1: Welche konkreten Themen haben Ihre KundInnen in Bezug auf Ihr Finanzverhalten beeinflusst??
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Hohes Interesse an Vorsorgelösungen und Absicherung
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Q2: Wo sehen Sie im kommenden Quartal die Trends/Bedarf in der Kundenberatung?
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Mega-Trends als Anlagethema beliebt
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Q3: Was sind Ihrer Meinung nach die größten Trends im Bereich der Finanzdienstleistung?


